

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 48. szám

Szerda

Debrecen, 1940 február 28

A megújuló szovjet rohamokkal szemben még mindig tartják Viipurit a hősiesen védekező finnek

Az oroszok Viipuri megkerülésével akarnak továbbhatolni nyugat felé — A város környékén öldöklő harc folyik — Petsamónál is támadnak az orosz csapatok

Helsinki, február 27.

A karéliei földszoros keleti szakaszán a hétfői nap viszonylag nyugodtan telt el. Ugy látszik, hogy a szovjetcsapatok néhány napi pihenőt tartanak a legutóbbi napok kemény csatái után. Valószínű, hogy bevárják a friss csapatok és löszerszállmányok érkezését.

Néhány kevésbé fontos szakaszon a szovjet csapatok támadásokat intéztek, de ezeket visszaverték és nagy veszteségeket szenvedtek. A szovjetcsapatok igen sok halottat és megrogtalt harcokocsit hagytak a csatalelőn.

(Magyar Távirati Iroda)

Az oroszok meg akarják kerülni Viipurit

A finn—orosz háború Finnország déli partvidékén, a jelek szerint, új stádiumba lépett. Az oroszok a karéliei front nyugati szakaszának áttörése után most nem is annyira Viipuri város elfoglalására fektetik a főszűrt, mint inkább a viipuri öböl egész partvidékének megszállására, hogy aztán akár Viipuri megkerülésével is, folytathassák az előnyomulást nyugat felé, amerre Finnország legfontosabb kikötővárosai fekszenek, közöttük maga a főváros, Helsinki is.

A viipuri öblön való átkelés, az orosz hadvezetőség véleménye szerint, most már nem látszik nehéz feladatnak, miután az öböl bejáratát védő Björkö sziget az oroszok kezére került s a 28 centiméteres björköi partvédelmi ágyuk most már nem veszélyeztetik többé a karéliei orosz hadsereg balszárnyát mint eddig.

Támadnak az oroszok Petsamónál

London, február 26. A hajnali órákban Londonba érkezett hírek szerint a szovjetoroszok rendkívül heves támadást indítottak a finnek ellen Petsamo táján.

Az eddigi értesülések szerint a szovjetoroszok nehéztüzérséget és

óriási gyalogsági tömegeket vetettek harcra, de a finnek nagyobb léghaderőt és szárazföldi csapatokat vontak össze és visszaverték a szovjetorosz támadásokat. Nagyon sok szovjetorosz bombavető gépet is lelőttek.

Viipuri körül még áll a harc

Viipuri városa előtt még mindig áll a harc. Viipuri jelenleg a szovjet nehézágyuk lőtávolságában van és a szovjet hadsereg mindössze 15—20 kilométer távolságra van a várostól. A város, amely békeidőben Európa legnagyobb

fakiviteli államának központi kikötője volt, teljesen romokban hever. A városból mindenki elköltözött s a széltől házak romjai már csak barrikád céljait töltik be. A finn részről számolnak azzal, hogy előbb—utóbb fel kell adni a vá-

rost s már a környező terepről is eltávolították a polgári lakosságot.

A szovjetorosz léghaderő hétfőn is folytatta sorozatos támadásait. Helsinkiben hétfőn este két ízben volt légiriadó.

Az ország belsejében bombázták Kouvola, Lahti, Riihimäki, Hanko városokat és még néhány kisebb

helyiséget. A bombák sok épületet pusztítottak el és rongáltak meg. Lahtiban egy polgárosszony meghalt, sokan megsebesültek. A hadműveleti övezetben bombázták Lappeenranta t és néhány más helyiséget. Nem ellenőrzött hírek szerint két polgári személy meghalt és mintegy huszan megsebesültek.

Az északi hadihelyzet London szerint

A Koivista sziget kiürítése után Londonban a katonai helyzetet a következőképpen ítélik meg. A karéliei földszoros keleti szárnyán a finnek hadállása érintetlenül áll. 2. A nyugati szárnyon rendszeres harcok folytak, de a szovjet csapatok visszavonultak. 3. Uj védelmi vonalak eredetileg jóval előnyösebb, sokkal rövidebb, megszakítatlan, mélyebbre nyulnak a földszoros keleti végéig és jóval erősebb, mint a Vuoksi folyó hatalmas védővonalára is támaszkodnak. 4. Az új terep nagyon megkönnyíti a fin-

neknek az emberanyagkiméltését, a portyázó és mozgó háborút, amelyeknek a finnek utolérhetetlen nagymesterei.

5. Az újabb hóviharak is megkönnyítik a finnek helyzetét.

6. A finnek nyugati új állásaikba jelentékeny megerősítést vontak össze.

7. A Viipuri mögött húzódó erőláncolatot a finnek továbbépítették és a Viipuri kikötőjét körülvevő apró szigeteket nehéz ütegekkel rakták meg.

Szovjetorosz hadijelentés

Moszkva, február 27. (NTL.) A leningrádi katonai körzet vezérkarának hadijelentése:

Február 26-án a szovjetcsapatok a karéliei földszoroson folytatták az ellenséges erődítmények szétrombolását. Az ellenség ellentámadást kísérelt meg csapataink ellen, de ezt az ellenség nagy veszteségével visszavertük. Az egyik ellentámadás során elpusztítottunk 5 ellenséges harcokocsit. Ezek közül háromat a finnek a szovjetcsapatoktól vettek el.

A kiegészítő jelentések szerint

csapataink elfoglalták Koivista szigetén, a február 24-i hadijelentésben említett szákmányon kívül 25 ellenséges erődítményt, köztük 15 betonból készült tüzérségi erődöt, két földalatti erődöt, 4 raktárt fegyverekkel és élelmiszerekkel, tízezer gránátot és több mint 5 millió darab gyalogsági töltényt.

A többi arcvonalzakaszon nem történt semmi fontosabb esemény.

Az orosz léghaderő bombázott ellenséges csapatokat és katonai célpontokat. Itt lelőttünk 19 ellenséges repülőgépet.

Legújabb jelentés

Az orosz csapatok petsamói támadása következtében a finnek 13 kilométernyire vonultak vissza az északi arcvonalon új, megerősített állásaikba. A visszavonuló védők az utközben levő összes falvakat és tanyákat felgyújtották.

A leningrádi körzetparancsnokság legújabb kiadott hadijelen-

tése szerint az oroszok újabb 13 finn betonerődítményt foglaltak el. Ezek közül 9 tüzérségi erődítmény volt. A szovjet léghaderő — a jelentés szerint — sikeresen bombázta a finn állásokat és katonai támaszpontokat. Ezenkívül értékes felderítőrepülőket is végeztek. (MTI.)



(Havas) Kedden néhány perccel egy óra előtt, egy angol repülőgép a Firth of Forth bejáratánál lelőtt egy Heinkel rendszerű német repülőgépet. A northumberlandi partok mentén szintén lelőttek egy német gépet.

A holland kormány sajtószolgálatára jelenti, hogy az elmúlt éjszaka idegen nemzetiségű repülőgépek figyeltek meg a holland tengert felett, mégpedig Amsterdam környékén, valamint az utrechti tartomány felett.

(NTI) A Svájci Távirati Iroda jelentése szerint ezen a héten folytatják a múlt év végén Franciaországgal és Nagybritanniával megszakitott gazdasági tárgyalásokat.

Belgrád, (MTI) A Politika közlönyében ismerteti a magyar és a jugoszláv hatóságok képviselőinek nagykanizsai találkoztását, amely alkalommal különösen a közös árvízveszedelem elhárításáról volt szó.

A Bukarest melletti Oltenica községben lakó özvegy Ursu Miklósné házába ismeretlen tettesek behatoltak és borotvával átvágták az özvegy és 17 éves lánya nyakát, majd a lakást kirabolták.

Hollandia nemzetvédelmi célokra újból 40 millió pengőt fordít és a pénzt újabb védelmi vonalak létesítésére fordítják. A legfőbb védelmi erejük a víz, melynek magasságát egy méterrel növelhetik az elárasztott területeken.

A Stampa londoni értesülése szerint az angol kormány most készíti elő a 26-35 éves háborús szolgálatra alkalmas férfiak behívását, egyidejűleg pedig gyorsítják az 1913-20. évjáratok sorozását.

A zágrábi rendőrség tegnap számos letartóztatást hajtott végre. A letartóztatottak között vannak Budak Mile és Bues Stepan szélsőséges horvát vezetők, akik a horvát különválás híveinek vallották magukat.

Myron Taylor — Roosevelt elnöknek a Vatikánhoz küldött személyes képviselője ma jelent meg első ízben a pápánál.

VIG-MOZI

Leny Marenbach, Camilla Horn, Werner Fütterer és Ivan Petrovich főszereplésével a legizgalmasabb és legfordulatosabb bűnügyi film. Érdékfeszítő történet.

A riói rejtély

Előadások: 5, 7, 9 óra.

Rövidesen átadják a forgalomnak a Dnjeper-Bug csatornát

(NTI) Szankinov, a Dnjeper-Bug csatornaépítés vezetője a Pravda-ban cikket írt a halászási ut helyreállítási munkálatainak a folytatásáról. Ez a csatorna a jövőben Németország és Szovjetország között — mint a Keleti tengert és a Fekete tengert összekötő teherhajózási összekötő ut — fontos szerepet fog játszani. A Pripetet a Buggal összekötő tulajdonképpeni csatornaszakasznak 202 kilométer a hossza. Ezen a csatornarészen az építőmunkálatok minden szakaszon semmilyen folynak. Összesen nyolc tüzilip építést vettek tervbe. A tüzilip építését magas vizállást a csatornaszakaszon ki akarják használni és a megnyitást a hajózási számára április 15-re tűzték ki. (Magyar Távirati Iroda)

tő tulajdonképpeni csatornaszakasznak 202 kilométer a hossza. Ezen a csatornarészen az építőmunkálatok minden szakaszon semmilyen folynak. Összesen nyolc tüzilip építést vettek tervbe. A tüzilip építését magas vizállást a csatornaszakaszon ki akarják használni és a megnyitást a hajózási számára április 15-re tűzték ki. (Magyar Távirati Iroda)

Német repülőgépek Páris és angol repülőgépek Berlin felett

(Havas) Hétfőn este félkilenc órakor német repülőgépek szálltak el Páris környéke fölött, de visszafordultak, amikor a légvédelmi ütegek működésbe léptek. Kedre virradó éjjel félőtkor Páris környékén ismét légiirányító volt. A riadó 5 óra 35 perckor ért véget.

(Havas) A legutóbbi 24 óra folyamán az angol repülők néhány sikeres légi portyázást végeztek ellenséges terület felett. A légügyi miniszter közlése szerint a légi haderő tagjai felderítő repülőket hajtottak végre Helgoland, továbbá Németország északi tengeri partjain, ugyancsak Németország északi és északkeleti vidé-

kének belseje fölött. Ugyanekkor más brit repülők Közép-Németország fölött repültek el és egészen Berlinig hatoltak. Valamennyi repülőgép épen és sértetlenül tért vissza támaszpontjára. (MTI)

London, február 27. (Havas.) A hadügyminisztérium jelenti, hogy március 11-étől kezdve Észak Skócia legnagyobb részét védelmi övezetnek tekintik majd. Ennek az intézkedésnek értelmében az övezet belsejébe külön engedély nélkül senki sem léphet, kivéve az állandóan ott lakó embereket. A védelmi övezet három grófságot foglal magában. (Magyar Távirati Iroda)

Nyomatványait

IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZÍTÉSI AZ

„ALFÖLD” nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM
Tegyen egy próbarendelést.

Beszúrrañosos tolvajlás

Sipos Antal Árpád tér 5 szám alatti lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen a debreceni rendőrségen, aki a múlt nap be-

hatolt lakásába és onnan negyven pengőt ellopott. A tettes kézrekerítésére megindították a nyomozást.

Vitézek figyelmébe!

Kormányzó Urunk kormányzóvá választásának 20. évfordulója alkalmából március elsején az egyes felekezetek templomaiban ünnepi istentisztelet lesz, és pedig: ref. Kistemplomban (csonkatorony) 9 órakor, Szent Anna ut-

cai római kat. templomban 10 órakor, Evangélikus templomban 9 órakor. Felkérlek a vitézeket, hogy ezeken az istentiszteleteken — amennyiben módjukban áll résztvenni — szíveskedjenek. Vitézi Székkapitány.

Gyilkosság Vámospércsen

A csendőrségnek jelentették azt, hogy Nagy Gábor 26 éves vámos pécsi földművest ismeretlen tettes mérte. A földműves fején, valószínűleg fejzsécsapásktól eredő hatalmas sérülések vannak. A csendőrség jelentést tett az esetről a debreceni ügyészségnek és

Zsögöd Jenő vizsgálóbíró elrendelte a holttest felboncolását és helyszíni szemlére utazott ki kedden délelben Vámospércsre.

A csendőrség több kihallgatást tartott már az ügyben, de még nem tudták kedden délig megállapítani, hogy ki ütötte le fejzsé-

vel Nagy Gábor. Valószínűnek tartják, hogy valamelyik naragosa ütötte le a földművest. A tettes előreláthatólag rövidesen elő fog kerülni.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen bevezetési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszestalművek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszestalművek és folyadékok), hus, szalonna, hajt, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sört két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszestalműveket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bércsa) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utvonalakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyanint az elraktározás helyét és idejét a behozattal számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanint szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházzakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzakkal nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyzetes összegétől annál nagyobb összegű terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Olvassa és terjessze az: **„Alföld”-et**

Hivatali szünet lesz pénteken

A belügyminiszter rendelkezése értelmében: a Kormányzó Ur-Öfőméltósága Magyarország kormányzójává történt megválasztásának husz éves évfordulója alkalmából hivatali szünetnapokat kell tartani.

Gyümölcsészeti előadás

Ma, február 28 án, szerdán este 6 órakor az Arany Bika kistermében (félemelet) a gyümölcsstermelők egyesülete előadásorozatában az időszerű tévégi munkák végzéséről Balogh Vilmos főintéző tart előadást. Az előadást tanácsadó félóra követi.

Az osztálysorsjáték húzása

Kedden folytatták a 43. osztály sorsjáték ötödik osztályának húzását. A kihuzott főbb nyeremények listája a következők:

20000 pengőt nyert: 13526
10000 pengőt nyert: 33206, 67228,
5000 pengőt nyert: 30825, 79388,
4000 pengőt nyert: 26031, 64372,
3000 pengőt nyert: 26323, 32212, 36624, 80660.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

A 20 holdon aluli földhaszonbérlok figyelmébe

Felhívja a városi adóhivatal a 20 kat. holdon aluli földhaszonbérlokot arra, hogy az általános kereseti adóalapjuk hivatalból való kiigazíthatása végett a bérlet területében esetleg beállott változásokat a saját érdekében is folyó hó végéig a városi adóhivatal kivetési ügyosztályánál (I. emelet 38. számú szoba — Sas utca felőli lépcsőfeljárattal szemben) írásban jelentésként be.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szeker szennyvíztelek trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Mészai Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A magyar filmgyártás legújabb vidám, kedves, mulatságos alkotása a:

Bercsényi huszárok

Főszereplők: Szelezky Z. Csontos, Szilassy, Vaszary Piri, Makay Margit, Mihályfy, stb

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Rászédült a forró tűzhelyre és súlyosan megsérült

Különös baleset érte kedden özvegy Soproni Jánosné, Attila-tér 1. szám alatti lakost. Aszszony a tűzre akart tenni, mikor hirtelen megszédült és nekiesett a konyhának s jobb tenyerén öt-pengős, jobb combján pedig tenyérnyi nagyságu másodfokú égési sebeket szenvedett. Özvegy Soproni Jánosné magához térte után a mentőállomásra sietett, ahol kezelés után orvoshoz utasították.

Levágta hüvelykujját a gyalúgép

Csabai Rudolf MAV. asztalost kedden súlyos baleset érte munka közben. A gyalúgép elkapta balkezét és a hüvelykujját teljesen lemetszette. A szerencsétlenségről társai azonnal értesítették a mentőket, akik elsősegélynyújtás után kiszállították a sebészeti klinikára, ahol gondos kezelés alá vették. A baleset ügyében megindították a vizsgálatot.

Figyelembeveszik-e Bulgária revíziós követeléseit?

London, február 27. (MTI) A News Chronicle jelenti Szófiából: Bulgária sokáig a Balkán hamu pipókéje volt, de most valamennyi szomszédja versenyez kegyeiért. Szófiában általában azt hiszik, hogy bizonyos nagyhatalmak, amelyek meg akarják akadályozni a háboru továbbterjedését, biztosra veszik, hogy Bulgáriát, ha békében marad, a háboru befejeztével azzal fogják jutalmazni, hogy figyelembeveszik szomszédjai elleni területi követeléseit.

Angol hadihajók cirkálnak az Északi-Jegestengeren

A dán fővárosban most már igazoltnak tekintik azokat a híreket, amelyek szerint Murmanszk vidékén angol hadihajók cirkálnak. Az angol hadihajók számát legalább háromra teszik. A főbizonyítéknak egy dán lap tudósító jelentését tekintik, akinek a Murmanszk csak száz kilométernyire nyugatra fekvő Kirkenaes norvég jegestengeri kikötőbe visszaérkezett norvég hajók beszélték el, hogy az Északi Jegestengeren hadihajókat láttak.

Egyes hírek szerint az angol hadihajók főfeladata éppen az, hogy megakadályozzák minden Kirkenaesből Németország felé irányított ércszállítását, de azért Murmanszkot is szemmel tartják. Azt sem tartják lehetetlennek, hogy Anglia szükség esetén a finn kormányhoz fog fordulni és engedélyt kér arra, hogy az angol hadihajók a szabad tengerrel befuthassanak a finn parti vizekre.

Ilyen angol kérdés bonyolult helyzetet teremtene, miután ezek

fölött a parti vizek fölött most gyakorlatilag nem a finn kormány, hanem a megszálló szovjetorszagi csapatok rendelkeznek. Szovjetország, hír szerint, mindenestre máris bizonyos óvintézkedéseket tett és a Kola-öbölben horgonyzó szovjetflotta parancsot kapott, hogy helyezkedjék cselekvőkész állapotba.

Azt hiszik, hogy Poljarnoje szovjetkikötőben mintegy husz na gyobb szovjetorszagi hadihajó és tizenöt tengeraltjáró állomásozik jelenleg.

Kiszabadult Virrasztó Koppány

A „magyar” vallás alföldi „táltosa”, Virrasztó Koppány Mihály kitöltvén kétévi és kilenc hónapi büntetését, visszatért vasárhelyi tanyájára. A „vallásalapító” természetesen éber figyelemmel vizsgálják a hatóságok.

Most jelenik meg

dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. minisztereinek sajtóosztály helyettes vezetőjének hézagpótló könyve:

A Hatályos Magyar Sajtójog

A R A: című nagyszabásu munka a megfelelő magyarázatokkal a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

5

PENGŐ

Elfogtak a németek egy svéd hajót

Osló, február 27. A norvég rádió jelentése szerint a Buenos Aires nevű svéd hajót egy német hajó a Götteburg félsziget környékén nemzetközi vizeken elfogta és Brementhaven kikötőbe vezette. A svéd hajó Dél-Amerikába tartott.

Oslóban hivatalosan megcáfolták, hogy a montevideói norvég konzul és felesége azon a svéd hajón tartózkodott, amely vasárnap elsüllyedt az Északi-tengeren.

Ismeretlen repülők Utrecht felett

Osló, február 27. (Havas) A tengerészeti hivatal cáfolja azt a hírt, hogy három angol repülő vasárnap elrepült norvég területi vizek felett. Megállapítja, hogy február 25 én sem miféle idegen repülőgépet nem láttak a Jössingfjord fölött.

Hága, február 27. A kedde virradó éjszaka Utrecht tartomány fölött ismeretlen nemzetiségű repülőgépek jelentek meg és többbizben válaszoltak a holland légvédelmi tüzérség tüzére.

Fodrásziparosok és segédek figyelmébe

A fodrász szakosztály elnöksége ezúton értesíti az érdekelteket, hogy kellő létszámú jelentkezés esetén, kizárólag a fodrásziparosok és segédek részére mestervizsgára előkészítő tanfolyam fog tartatni, melyen az elméleti és gyakorlati tudnivalók elsajátítására alkalom fog nyulni. A tanfolyam díja 5 pengő. Jelentkezés az ipartestület jegyzőjénél.

A MAGAS vérnyomás és a vérkeringési zavarok kezelésénél reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz sokszor nagyon jól tesz, mert a bélműködést csakhamar elrendezi, az emésztést előmozdítja, az anyagcsere felfrissíti és ezáltal igen kellemes közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát!



Csütörtökön és Pénteken Páger Antal ragyogó magyar filmje

A miniszter barátja

Partnerei: Komár Júlia, Erdélyi Mici, Mihályffy, Kőpecsi-Boócz és Bihary József.

Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra.

A polgári egészség loállományt felülvizsgálják márciusban

A rendelkezések értelmében a polgári egészség loállomány megvizsgálandó.

Felhívja a hatóság a város területén lévő lótulajdonosokat, hogy lovaikat csikóikkal az alábbi beosztás szerint kiűzött helyre és időre az elrendelt egészségügyi vizsgálat foganatosítása végett vezessék elő:

1. Március hó 7-én csütörtökön d. e. 8-12 óráig terjedő időben a baromvásártérre:

A m. kir. Államvasutak Debrecen—nyiregyházi, a Debrecen—büdszentmihályi vasutvonalaik, valamint Hajduböszörmény megyei város határa által határolt V. állategészségügyi körzetben, valamint a IV. állategészségügyi körzetnek ezzel a körzettel határos részében tartott lovakat.

2. Március hó 8-án, pénteken d. e. 8-12 óráig terjedő időben a Csapó-utcai csordaföldre.

A m. kir. Államvasutak Debrecen—nyirábrány vasutvonala, Vámpospécs—Nyírmartonfalva, Bágos pusztá, Sámson és Hajdu hadház községek határai, valamint a Debrecen—nyiregyházi vasutvonala által határolt VI. állategészségügyi körzetnek ehhez a vizsgáló helyhez közelebb fekvő részében tartott lovakat.

(Folytatjuk.)

Ferfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikpél SZENTANNA-U 6

SZÍNHÁZ
ZENE-MOZI

Kiss Ferenc vendégjátéka

Tegnap este telt ház előtt lépett fel Kiss Ferenc, Shakespeare örökbecsű tragédiájában a Machbethben. A nagy művész istapsodta tehetségével, óriási rutinjával olyan alakítást adott, amelyet már régen nem látott a debreceni közönség. Az előadás ismétlő keretet adott a nagy művészek. A pazar rendezés, a gyönyörű díszletek, a társulat kitűnő együttese, melyből elsősorban Moóry Lucit, Bánky Rbertet és Sivó Máriát kell kiemelni örökké emlékeztetéssé teszik ezt az előadást.

MŰSOR

Február 28 án, szerdán este: Machbeth, Kis Ferenc vendégjátéka B) bérletben.

Február 29 én, csütörtökön este: Bánk bán.

Március elsején, pénteken este: Földindulás. (Félleres helyárak)

Anyakönyvi hírek

Eljegyzések: Csáki József gazdálkodó—Csonka Erzsébet, Rózsahegy József férfiszábo s.—Losonczy Erzsébet, Szabó Sándor gazdálkodó—Molnár Erzsébet, Tóth Kálmán Máv. altiszt—Polgári Mária. Szegedi G. utc 20.

Születések: Mezei János parkettázósegéd fia János, Markovits Ernő Mateosz intéző fia Zoltán Erdős József ácssegéd leány Katalin Kiss Béla eszmadiasegéd leány Irén Kórmendi Dezső vill kalauz fia Dezső.

Halálozások: özv Kecskés Andrásné ref 75 éves Haláp 156 Kovács Zoltánné rk 39 éves Tar-utca 1 szám, Weisz László izr. 42 éves Széchenyi-u 5 Gilányi István ref 50 éves Tornyostanya.

GYOMORSAVAS szellemi munkásoknál, eldugult neurastheniás egyéneknek és aranyeres betegeskedő embereknél reggelenként felkeléskor egy-egy kis pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviznek rendszerint igen jótékony hatása van. Kérdezze meg orvosát!

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	4:50	Nyirábrány	s.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	v.	6:52	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	v.	7:02	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	v.	7:05	Nyirábrány
v.	6:21	Nagykerek	v.	7:12	Nagykerek
sz.	7:24	Bpest nyugati	v.	7:15	Nyiregyháza
sz.	7:40	Hajdunánás	gy-sz.	7:22	Püspökladány
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	sz.	7:42	Nagyléta Vértess
sz.	8:15	Nyiregyháza	sz.	8:14	Nyháza
gy.	8:16	Budapest keleti	sz.	9:10	Szerencs
v.	8:17	Nyirábrány	v.	10:13	Nagyléta-Vértess
..	9:29	Derecske	v.	11:25	Hajdunánás
..	12:30	Bpest nyugati	v.	11:30	Nyirábrány
..	12:31	Nyirábrány	m.	11:35	Derecske
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	11:40	Nyháza
..	14:30	Nagyléta Vértess	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:32	Nyirábrány	sz.	14:22	Nagykerek
..	14:35	Tiszalök	v.	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykerek	m.	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyháza
m.	18:43	Nyirábrány	v.	18:25	Nagykerek
sz.	18:45	Tiszalök	gy.	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza Szerencs	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykerek	m.	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz.	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
gy.	21:45	Nyháza	gy.	21:43	Bpest keleti
sz.	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hangfelvételeket és éteradást, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a konkvívul 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szerda	Csütörtök
4.15 Hires kereskedők.	10.20 András Jelkiismerete.
5.15 Szeressük a magyar ipart!	10.45 A zöldfrakkos óriás.
5.40 A Rádió Szalonzenekeara.	12.10 Ulbrich Hermin gondonkázik.
6.45 Szüők és átörökítés.	12.55 Antal Erzsé énekel.
7.25 Nyertes, fizess. Rádiójáték egyfelvonásban.	1.30 A Rádió Szalonzenekeara.
7.55 Rádió a rádióról.	4.15 Ruszin hallgatónknak.
8.05 Hangversenyismertetés.	5.15 Földmivélsügyi rádióeladás.
8.10 Az Operaház zenekara.	5.45 A Magyar Hódolat.
10.10 Farkas Béla és c zenekara.	6.45 Hangfelvételek.
11.20 Filmalok hanglemezről.	7.25 A kötő gyermekéhez.
	8.00 Utry Anna énekel.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1 40 P, Debrecen, Piac uccs 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!
Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.
Irta: Simonffy Pál.

— Nézze kérem — mondta a másik — nevezzen meg egy öszszegzet amiért hajlandó lenne a robbanóanyag nagybani gyártásának irányítását elvállalni. Megbizóim súlyt helyeznek rá, hogy a gyártást ön vezesse.

— Ha nem vagyok hajlandó elvégezni ezt a disze megbízását? — kérdezte Darlan.

— Remélem nem lesz o'yan ostoba — recsegett a hang és Darlan kiérezte belőle a fenyegetést. Agyán átékázott a gondolat — Időt nyerni!

Nyugodt hangon válaszolt:

— Azt hiszem szükségem van egy kis gongolozási időre. Ez mégsem...

— Hogy addig a barátja az az ujságíró kiszabadítsa nem? — vágott a szavába gunyosan a másik. Ne is riogassa magát ebben a reményben barátom. Weston azóta már talán halott is és a londoni rendőrségnek lesz módja egy újabb rejtélyes gyilkosságon törni a fejét. Ha ezért kéri a halasztást, úgy az teljesen felesleges. Szökni pedig ne is kíséreljen meg, mert félek, hogy a szokási kísérlet önrre nézve igen balul fog kiütni.

— En mégis kérek egy napi gondolkozási időt — mondta ke-

ményen a mérnök. Tudta, hogy addig ugysem fogják bántani míg határozott választ nem ad a magatartását illetően.

— Rendben van — szólt a hang — egy napi gondolkozási időt kap, de akkor aztán határozott választ kérek.

Vékonyhangú esengősen szólt meg és a következő pillanatban belépett Sam a soffőr.

Anélkül, hogy kérdezősködött volna galléron ragadta Darlant és kifelé lödítette.

Távózasakor még hallotta a mérnök, amint a rejtélyes beszélő erőlyes hangon utasítást ad asoffőrnek.

(Folyt. követc.)

ALFÖLD

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
lapkiadó

Nvomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavezélségénél Debrecen, Piac uccs 41 szám.

Felölés nyomdavezélség: Máthé Gábor.